



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Registrační číslo GP: CZ.1.07/1.1.16/01.0086

Název GP: „Perspektiva technického vzdělání“

Naše škola se zapojila do tříletého projektu „Perspektiva technického vzdělání“, jehož hlavním cílem je popularizovat techniku a technické vzdělání na základních školách v okrese Blansko a blízké spádové oblasti a motivovat žáky těchto ZŠ ke studiu technických oborů, konkrétně strojírenství a strojírenská výroba a elektrotechnika.

Aby bylo možno dosáhnout výraznější pozitivní změny v pohledu žáků ZŠ na studium a práci v technických oborech, je nutné postihnout více oblastí, které ovlivňují názory žáků. V rámci tohoto projektu je proto plánována systematická práce se žáky ZŠ již od 7. třídy, která zahrnuje:

- 1) motivační soutěže pro žáky 7. a 8. nebo 9. tříd zapojených ZŠ
- 2) motivační film pro žáky 8. a 9. tříd
- 3) exkurze žáků v SOŠ a SOU Blansko
- 4) exkurze žáků ve firmách
- 5) předávání aktuálních informací o možnostech studia tech. oborů a uplatnění absolventů SOŠ a SOU v tech. profesích výchovným poradcům na spolupracujících ZŠ
- 6) monitoring vývoje zájmu žáků 7. - 9. tříd ZŠ o tech. vzdělání a práci v tech. profesích ve spolupráci s výchovnými poradci spolupracujících ZŠ

Žáci 9. tříd naší školy absolvovali 27. 11. 2012 exkurzi do firmy TYCO Fire & Integrated Solutions s.r.o., Ráječko a 8. 1. 2013 exkurzi na SOŠ a SOU Blansko, Bezručova, kde jim byl promítnut motivační film, seznámili se s prostorami školy i konkrétní náplní výuky a praxe jednotlivých studijních oborů.

Naši žáci se zúčastnili rovněž motivačních soutěží, a to 29. 11. 2012 soutěže elektro pro žáky 9. ročníku, 13. 12. 2012 soutěže v oblasti strojírenství pro žáky 8. ročníku. Každá soutěž má část teoretickou, kde měří, váží, počítají, odpovídají na otázky a součást praktickou, kde montují a zhotovují jednoduché výrobky. Nejlepší jsou odměněni hodnotnými cenami. Hlavně praktická část soutěže je pro ně novou a zajímavou zkušeností.

Bližší informace o projektu www.sosblansko.cz



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Registrační číslo GP: CZ.1.07/1.1.16/01.0086

Název GP: „Perspektiva technického vzdělání“

Dne 28. 2. 2013 se konala v rámci projektu „Perspektiva technického vzdělávání“ strojní soutěž žáků 9. tříd spolupracujících základních škol v SOŠ a SOU Blansko.

Žáci základních škol soutěžili v teoretické a praktické části.

Soutěže se zúčastnilo pět žáků naší školy z obou devátých tříd. V teoretické části počítali objemy a hmotnosti součástky a odpovídali na otázky z fyziky. V praktické části měli dva úkoly. Montážní, kdy skládali výrobek podle výkresu z jednotlivých součástek a potom vyráběli vlastní jednoduchý výrobek „identifikační známku“.

Naši žáci se neztratili, Jan Chaloupka obsadil celkově krásné třetí místo. Ostatní soutěžící Jan Bužík, Michal Kohoutek, Tomáš Jelínek a Vít Šebela se umístili do poloviny startovního pole.

bližší informace o soutěži www.sosblansko.cz